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Oépo Eyypagov: European Food Safety Authority (EFSA) IIpockinon exkdnAwong
EVOLPEPOVTOG Y10 sLUUETOYN 0TIG Emotnuovikég Opadeg (Scientific Panels/Committee)

From: efsa-focalpoint-greece <efsa@efet.gr>

Sent: Friday, March 3, 2023 12:05 PM

To: efsa@efet.gr

Subject: European Food Safety Authority (EFSA) NpdokAnon ekdnAwong evéladEpovtog yla
cuppetoxn otig Emotnuovikég Opadec (Scientific Panels/Committee)

Importance: High

A€LO0TLUEG, -OL

H Eupwraikr Apxn yio tnv Aoddleta twv Tpodipwyv (EFSA) dnuooisvoe mpdokAnon ekdnAwaong
evlladpepovtoc (Ref. EFSA/E/2023/01) yia tnv avavéwon tTwv Emotnpovikwy tTng Opddwv Ko
™G Entotnuovikig Emttponig to 2024.

H npookAnon aneuBbUveTaL O EUMELPOYVWOVEC UE OXETLKN ETILOTNLOVLKI TEPA KAl KiVNTPO va
oUMBAGAOUV oTNV TTpocTAcia TNE Uyeiag Twv avBpwnwy Kot Twv {wwv, KoBwE Kal Tou
nieplpaArlovroc otnv Eupwrnn, oL onoiot emtBupolv va yivouv HéAn os pia amod tic 10
EMLOTNMOVLKEG OadeC TNG EFSA 1) otnv Emotnuovikn thg Emtponn.

H mtpdokAnaon Kot To £VTumo NAEKTPOVLIKAC aitnong sivat StaBéoipa otov Lototormno tng EFSA: Call
for Expressions of Interest for Membership of the Scientific Panels and the Scientific Committee
of EFSA 2023 - EFSA Careers (europa.eu)

H untoBoAr autoswv ivar avowyty £wg tnv 3" Anpihiouv 2023
Neploootepeg nAnpodopics eival SLaBéoueg péow Tou cuvdéopou: EFSA website.

NapakoAoUUE yLa TNV tepattépw Siaxuon the tAnpodopiag os evéladepOUEVOUC
EMLOTAOVEC TOU OPYOVIOHOU GaC.

_I\/Is ektipnon
MNa to Eotiakd Inueio tng EFSA

QOwrtewvn Tloupavika
Aavan MNamnavaotaciou


https://careers.efsa.europa.eu/jobs/call-for-expressions-of-interest-for-membership-of-the-scientific-panels-and-the-scientific-committee-of-efsa-2023-344
https://careers.efsa.europa.eu/jobs/call-for-expressions-of-interest-for-membership-of-the-scientific-panels-and-the-scientific-committee-of-efsa-2023-344
https://careers.efsa.europa.eu/jobs/call-for-expressions-of-interest-for-membership-of-the-scientific-panels-and-the-scientific-committee-of-efsa-2023-344
https://www.efsa.europa.eu/en/events/webinar-call-membership-efsas-scientific-panels-and-committee
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